
 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

& ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ LOGISTICS ΕΛΛΑΔΟΣ 

Τηλ.: 210 9317 941, 2  e-mail: contact@synddel.gr  www.synddel.gr 

 

Ν. Σμύρνη, 20/1/2025 

Ενημερωτική Επιστολή  Νο 12/2025 

 

Αφορά: Νέος Κώδικας ΦΠΑ_ 2η Ενημερωτική συνάντηση των εταιρειών μελών 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όπως είχαμε δεσμευθεί, ο Σύνδεσμος διοργανώνει, αποκλειστικά και μόνο για τα στελέχη των εταιρειών 

μελών του, και 2
ο
 ενημερωτικό σεμινάριο με  θέμα «ΦΠΑ στην παροχή υπηρεσιών διεθνούς 

διαμεταφοράς,  σύμφωνα με τις διατάξεις του Νέου Κώδικα ΦΠΑ» 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 16.30 – 20.30, στα γραφεία του 

ΣΥΝΔΔΕ&L (Λεωφ. Συγγρού 137, 17121 Νέα Σμύρνη  - 2
ος

 όροφος). 

Υπενθυμίζουμε ότι ο Νέος Κώδικας ΦΠΑ (ΦΕΚ 162 τ.Α’/11 Οκτ 2024) βρίσκεται σε ισχύ με διατάξεις οι 

οποίες παρόλο που δεν έχουν διαφοροποιηθεί ουσιαστικά αναφορικά με τον κλάδο, προβληματίζουν 

πολλούς. Επίσης πολύ συχνά δεχόμαστε πληθώρα ερωτήσεων από τα μέλη αναφορικά με θέματα 

καθημερινής πρακτικής για το καθεστώς ΦΠΑ που διέπει τις συναλλαγές με τους πελάτες, τους 

ανταποκριτές, τους μεταφορείς (ιδιοκτήτες των μεταφορικών μέσων) αλλά και μεταξύ διαμεταφορικών 

εταιριών. 

Τέλος επισημαίνουμε ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι μέχρι 20 άτομα, ενώ αρκετές θέσεις 

έχουν ήδη καλυφθεί από το ενδιαφέρον που είχε εκδηλωθεί με την ανακοίνωση της πρώτης συνάντησης. 

Εφόσον διαπιστωθεί επιπλέον ενδιαφέρον συμμετοχής θα υπάρξει και επαναληπτική συνάντηση. 

Το κόστος συμμετοχής είναι €70,00 για το 1
ο
 άτομο και €50,00 το 2

ο
 άτομο από την ίδια εταιρεία, ενώ το 

όριο συμμετοχής ατόμων είναι 2 άτομα / εταιρεία σε κάθε συνάντηση. 

Εισηγητής της εκδήλωσης θα είναι ο υπογράφων Πρόεδρος του Δ.Σ., με τον οποίο έχουν ήδη συνομιλήσει 

για φοροτεχνικά θέματα, εκπρόσωποι από αρκετές εταιρίες μέλη. 

 

Αναμένουμε την γραπτή δήλωση συμμετοχής, το αργότερο έως 23/1/2025! Είναι αυτονόητο ότι οι 

εταιρείες που έχουν ήδη δηλώσει και επιβεβαιώσει την συμμετοχή τους, δεν χρειάζεται να επανέλθουν. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς  

Νίκος Αργυρίδης    Βασίλης Ηλιάδης 

Πρόεδρος Δ.Σ.     Γενικός Γραμματέας Δ.Σ. 
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